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 Друштвена мрежа Твитер тражи од корисника помоћ у борби против лажних вести.

  Најавила је увођење опције који омогућава људима да означавају твитове када сматрају
да садрже лажне вести и обмањујуће информације.   

Иницијатива названа „Птичица на стражи“ (Birdwatch) испитује се у почетку у малој групи
корисника у САД.

  

  

Фирма је признала да би нови систем морао бити „отпоран на покушаје манипулације“.

  

Компаније попут Твитера разматрају како могу боље да модерирају платформе.
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Ова компанија је у понедељак саопштила:

  

„Знамо да би ово могло да буде мало шкакљиво и понекад направити проблеме, али
верујемо да је ово модел који вреди испробати.“

  

Твитер се, заједно са другим великим друштвеним мрежама, бори против
дезинформацијама на сопственој платформи.

  

Нова команда ће омогућити корисницима да означе твитове за које сматрају да су
„обмањујући или лажни“, пружиће супротне доказе и разговарати о њима са другима –
на посебној страници Бирдwатцх.

  

Додатне напомене и означавање би се тада стављале на садржај.

  

У саопштењу Твитера наводи се да би овај нови приступ могао да му помогне да брже
реагује када се шире дезинформације и лажне вести.

  

„Крајњи циљ је да учинимо белешке видљивим директно на твитовима за глобалну
Твитер публику, када постоји консензус широког и разноликог скупа корисника“.

  

Твитер већ додаје ознаке на вести које сматра лажним и обмањујућим.

  

На пример, биле су означене многе лажне тврдње доскорашњег америчког председника
Доналда Трампа о преварама на новембарским изборима.

  

Компаније такође задржава право да уклања твитове – и у екстремним околностима
забрањује корисницима – што је учинио и са Трампом после нереда у Вашингтону и
напада на Конгрес 6. јануара.
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У Твитеру, међутим, желе да иду даље:

  

„Не желимо да ограничимо напоре на околности када нешто крши наша правила или
добија широку пажњу јавности“, рекао је потпредседник Твитера Кит Колман.

  

Учесници ће морати да доставе верификовани телефонски број и електронску пошту да
би учествовали како би се направио филтер за ботове и обмањиваче.

  

Нови амерички председник Џо Бајден је у инаугурационом говору је рекао:

  

„Морамо одбацити културу у којој се чињеницама манипулише или се чак производе“.

  (ББЦ)  
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